
Osiedle robotnicze, trucie psów, remonty na drogach rowerowych
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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedno z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 22 interpelacji, które w terminie od 3 do 7 lutego złożyło
siedmioro radnych.

Rafał Zawiślak interpeluje do Prezydenta Miasta Krakowa w sprawach: organizacji ślizgawek w
TAURON Arenie Kraków w czasie ferii zimowych i przerw  świątecznych; skorzystania przez Kraków z
dofinansowania w ramach rządowego Programu budowy lodowisk – edycja 2025, ogłoszonego przez
Ministerstwo Sportu i Turystyki; remontu chodnika przy ul. Traugutta na działce nr 205, obr. 13
Podgórze oraz remontu i budowy chodników na ul. Rącznej. Radny porusza również zagadnienia
wyznaczenia przejść dla pieszych na drodze dla rowerów (DDR) w obrębie ronda Matecznego; wykupu
gruntów pod tereny zielone w Płaszowie; sprzedaży działki nr 513/5 obręb 10 Podgórze przy ul.
Zagrody 31 oraz wyasfaltowania odcinka ciągu pieszo-rowerowego na wałach wiślanych na działce nr
79/7 obr. 18 Podgórze i wyasfaltowania zjazdu z korony wałów wiślanych do ulicy Lasówka.

Tomasz Daros pisze w interpelacji o zagrożeniach dla zabytkowego osiedla Robotniczego przy ul.
Praskiej, znajdującego się w gminnym rejestrze zabytków oraz otulinie Bielańsko-Tynieckiego Parku
Krajobrazowego.

Magdalena Mazurkiewicz interpeluje w sprawach: uporządkowania terenu przy ul. Jacka Augustyna
Łopackiego, zlokalizowanego pomiędzy Zespołem Szkół Zawodowych Huty im. Tadeusza Sendzimira a
Poradnią Chirurgii Stomatologicznej; pawilonu przy ulicy Powiśle oraz realizowanej na Osiedlu
Teatralnym inwestycji związanej z rozbudową sieci gazowej.

Edyta Nowak interpeluje w tematach transportu pacjentów z lądowiska helikopterów Lotniczego
Pogotowia Ratunkowego Krakowskiego Szpitala Specjalistycznego im. Jana Pawła II do SOR Szpitala
Miejskiego Specjalistycznego im. G. Narutowicza oraz zakupu karetki transportowej dla Szpitala
Narutowicza, finansowanego z budżetu miasta Krakowa.

Agnieszka Paderewska pyta w interpelacjach o obcięcie kursów linii autobusowych 189/199 od 1
lutego br. oraz o szkolenia dla urzędników Urzędu Miasta Krakowa planowane w 2025 roku.

Łukasz Gibała porusza w interpelacjach sprawy przypadków trucia psów; mobilnej zbiórki
elektrośmieci oraz konsultacji w sprawie usuwania zieleni.

Renata Piętka interpeluje w sprawie umowy dzierżawy nieruchomości zawartej 14 marca 2018 r.
przez Krzysztofa Kowala, Dyrektora Zarządu Infrastruktury Sportowej (działającego na podstawie
pełnomocnictwa nr 31/2009 udzielonego przez Prezydenta Miasta Krakowa 27 stycznia 2009 r.) z
Krakowskim Klubem Jazdy Konnej z siedzibą w Krakowie przy ul. Kobierzyńskiej 175A oraz w spawie
budowy drogi KDD.7 ujętej w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego „Rejon Św. Jacka
– Twardowskiego” – os. Zakrzówek (Dzielnica VIII Dębniki).



Pełna treść interpelacji jest dostępna TUTAJ.

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

